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Конспект урока

Тема: Сложение и вычитание трёхзначных чисел 
(закрепление ЗУН).
Задачи: - способствовать формированию вычислительных навыков;

              - закреплять и совершенствовать умение решать задачи;

              - способствовать формированию умения рассуждать, доказывать;

              - воспитывать чувства толерантности и взаимопомощи.

Ход урока.

I. Орг. момент.

Прозвенел заливистый, школьный звонок

И позвал нас на новый урок.

Сегодня на уроке математики мы с вами попадём страну мультфильмов, встретимся с её  героями. Для того, чтобы  наше путешествие было интересным нам пригодятся все знания по предмету математика. Как вы думаете, какие умения нам пригодятся? (Решение примеров, задач, нумерация чисел).
II. Устный счёт.
1. Решение примеров
С кем первым мы встретимся в этой стране, мы узнаем, решив примеры. У вас у каждого на столе лежат карточки с числами, пододвиньте их к себе и посмотрите на числа. Посмотрите на первый пример и встаньте те у кого на карточках ответ к этому примеру.


200 + 330-60 =470


560-80+6=486


520-200+18=338


79-(6:3*8)=63


430-(48:8*5)=400


4*10+321=361
Поработаем с рядом чисел, который образуют ответы.

470 486  338  63  400  361
- Какое число можно назвать лишним, почему?

- На какие группы можно разделить данные числа?

- Назовём к каждому числу предыдущее, следующее?

- Какой приём нам при этом нужен?

- Назовите числа, в которых есть цифра 3 и скажите в каком разряде.

Поставим числа в порядке возрастания.

63 338  361  400  470  486 (лунтик)

С кем мы встретимся? 

Однажды на землю прилетел гость с луны. Был он очень не обычный, ни на кого не похожий. Прилетел он с луны, и поэтому дали ему имя Лунтик.

Однажды Лунтик пошёл гулять и заблудился. Он просит нас помочь ему найти друзей. 

2. Решение задачи.
Для того чтобы ему встретится с Пчелёнком и Кузей нужно пройти по самой короткой тропинкой. Известно, что это ломаная линия. По какой тропинке нужно идти Лунтику. (По зелёной)
III. Закрепление.
1. Решение задачи.

Лунтик уже встретился с некоторыми своими друзьями. Вдалеке показались Мила и генерал Шер. Они давно уже волнуются и ищут своего гостя, чтобы им помочь мы должны выполнить следующее задание. 


«Генерал Шер в поисках Лунтика облетел 154 дерева, а Мила на 38 деревьев меньше, чем генерал Шер».
- Можно ли сказать, что это задача, почему?

-Придумаем вопрос к данной задаче.

-Посмотрим, какой вопрос нам предлагают герои. Запишите в тетрадях решение и ответ.

- Проверим.

2. Физкультминутка.
3. Решение примеров.

Не успел Лунтик обрадоваться очередной встрече с своими близкими как появились герои, которые хотят всегда всё испортить и навредничать. Вот и сейчас они решили подшутить и предложили нашим героям для решения примеры. На жёлтую карточку они поместили примеры полегче, а на красную карточку примеры посложнее, на оранжевой карточке – примеры средней сложности. 

Выберите себе карточку, с которой вы хотите работать. Можем мы решить быстро устно такие примеры. 

Запишите себе в тетради и решите.

Взаимопроверка в парах (поменяйтесь тетрадями и проверьте).

Чему нас может научить ситуация с Вупсенем и Пупсенем. (Нельзя быть вредными. Нужно относится ко всем по-доброму.)

4. Работа с геометрическим материалом.

У вас на столах лежат геометрические фигуры. Посмотрите на них. Мы с вами сейчас украсим полянку по которой герои шли домой. (Оранжевые овалы, жёлтые овалы, оранжевые круги, жёлтые круги, желтые прямоугольники. Получилась поляна с красивыми цветами и ярким солнцем.)

Лунтик пришёл домой, где их всех ждала бабушка Капа за накрытым столом. 
IV. Итог.
Чему мы можем научится у героев этого мультика. Лунтик говорит нам большое спасибо и советует жить дружно и страна мультфильмов с нами прощается. Какие знания нам пригодились сегодня на уроке. Оцените себя, поднимите столько пальцев руки, сколько вы думаете, что заработали сегодня на уроке.
Рефлексия: желтая карточка – очень понравилось

                    Красная карточка – что–то не понравилось.





















